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zuordnen konnen zusatzlich sind in der Position keine
Abmessungen angegeben.

1) | Bei der Position 1.2.110 und .120 ist Optisch in den Positionen | Das Paneel ist Bestandteil dieser Ausschreibung.
oben ein Paneel oder dhnliches dargestellt und bemaRtim Bereich | Die Hohe des Elementes betrdgt somit 3390 mm.
der abgehdngten Decke! Kommt dieses Bauseits da in der
Positionsbeschreibung eine Héhe von 3050mm angegeben ist?
2) | Beider Position 1.2.190 gibt es keine Ansicht der wir die Position | Die Position 1.2.190 ist in der Zeichnung ,S A 05 XXNM 00 6 v 0 Detail

Verglasung Innen”
dargestellt. In dem linken Festfeldern sind die beschrieben Tiir zu kalkulieren.




3)

Bei der Position 1.2.180 gibt es Ansichten die zu der angegebenen
Breite der Positionen passen jedoch keine mit der Hohe. Hier ist
auch die Frage wie der Anschluss umlaufend aussieht.

Bei der Position sind die Abmessungen aus der Zeichnung richtig. Die Position
ist

folgendermafSen zu kalkulieren.
Alu-Brandschutzverglasung F 90 ((fest))
Alu-Brandschutzverglasung F 90,

nach DIN 4102

Abmessung ca.: 4500 mm x 1710mm

Einbauort: 1 und 2.0G

Position: 1 und 2.0G (fest), gemdf3 Planunterlagen
Aufteilung nach beiliegender Ansicht in:

Festfelder Verglasung: GT 575

Oberlichtfestfelder Verglasung: GT 575
Anschliisse

Allseitig: A 408

Ausfiihrung gemdf3 der Zulassung.

4)

Bei den Anlagen haben sie auf Seite 7 Festverglasungen
dargestellt (obere 4 Teilig untere 2 Teilig) hier sind die
Scheibenabmessungen fir die 2-teiligen Elemente zu grofl$ und
nicht baubar in F90.

Der Rahmen ist im entsprechend um die benétigten 5 cm zu vergréfiern.




5)

Die Position 1.2.200 haben Sie mit 1m? angegeben kdnnen wir von
ausgehen das Diese als 1 Stk. angeboten werden soll zusatzlich
passen die Abmessungen im LV nicht zu den Ansichten?

Die Position 1.2.200 sind als 1 Stck zu kalkulieren. Es handelt sich dabei um
das Element 1.90

und nicht 1.20, wie im LV beschrieben.

6)

Die Position 1.2.210 ist eine Fassade beschrieben mit 8 und 10
Festfeldern, jedoch gibt es keine Abmessungen und die Abfrage
ist wie bei vorheriger Position fir 1m? angegeben?“

Sie Position ist im Grundriss Erdgeschoss an der Achse NM.A dargestellt. Die
Abmessung der

Position ist folgende:

18450 mm x 4580 mm




